



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет группа лиц, обвиняемых в совершении преступлений по экстремистским мотивам

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении Павла Стогова, Ильи Рутенберга, Валентина Красникова и 19-летнего местного жителя, являвшегося на момент совершения преступлений несовершеннолетним, обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 213, п. «а» ч.3 ст. 111, п. «б» ч.2 ст. 115, п. «б» ч.2 ст. 116 УК РФ (хулиганство, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, умышленное причинение легкого вреда здоровью, побои). Из материалов уголовного дела следует, что вечером 19 мая 2012 года Стогов, Рутенберг и несовершеннолетний, уголовное дело в отношении которого прекращено по амнистии, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в парке «Александрино», расположенном в Красносельском районе, по мотивам национальной ненависти и вражды, напали на гражданина Таджикистана, которому нанесли множественные удары руками и ногами. При этом Стогов несколько раз ударил потерпевшего ножом. Вечером 28 декабря 2012 года Стогов, Красников и их несовершеннолетний соучастник в подземном переходе между станциями метро «Пушкинская» и «Звенигородская», будучи в состоянии алкогольного опьянения, ошибочно полагая, что два молодых местных жителя являются представителями движения антифашистов, к которым они испытывали ненависть и вражду, напали на них, нанесли множественные удары руками, стеклянной бутылкой и ножом. В результате действий злоумышленников одному из потерпевших были причинены тяжкие телесные повреждения. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811241>